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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se v bakalářské práci zabývá problematikou ošetřovatelské péče o pacienta s AV blokádou III. stupně. 

Toto téma si zvolila na domovském pracovišti. Vzhledem k četnosti onemocnění kardiovaskulárního systému 

obyvatel ČR považuji práci za aktuální.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Autorka je v dané problematice orientovaná. V praktické části dokazuje výborné znalosti ošetřovatelské péče o 

pacienty s poruchami srdečního rytmu. Dokáže vyhodnotit rizika a správně zajistit preventivní opatření. 

Seznam literatury obsahuje 21 citovaných zdrojů – včetně pěti zahraničních.  

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Teoretická část je zpracována přehledně, obsahuje všechny informace, které se týkají zvoleného tématu. 

V praktické části je popsáno 11 dnů hospitalizace včetně stanovení aktuálních problémů a s nimi spojených 

preventivních opatření. V praktické části jsou místy používaná neadekvátní hodnocení např. vyšší a vysoká 

dávka léku (chybí uvedená norma nebo vývoj podávaného množství léku). 

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

2 

 Bakalářská práce obsahuje 47 stran a přílohy.  

V textu se vyskytují pravopisné chyby a jsou používány hovorové výrazy namísto odborných termínů.  

Často používaná slova také a poté. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

Jaké jiné metody (kromě farmak) byly použity k tlumení bolesti, když byla 

pacientka na lůžku? 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě   

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce:  
 

 
 výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


